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The Internal Quality Assurance Cell (IQAC) of the college collected online feedback from Final
Semester Students of different programs. The questionnaire had sixteen questions & the
responses were collected on a five point scale i.e. 0-4 where 0 stands for Very Poor & 4 stands
for Excellent. A total number of Two hundred and seventeen (217) students responded to the

survey. The findings of the survey were analyzed and converted into the following Pie-Charts
for easy understanding:-

Which degree program are you pursuing now?*
217 responses




1.Rate the Quality of the CBCS Course Curriculum

217 responses

@ Excellent
@ Very Good
@ Good

® Poor

@ Very Poor

2. Are the Course Outcomes & Program Outcomes explained to you by the Faculty?
217 responses

® Always
@ Many times
@ Some times

® Rarely
@ Never




3. Rate your understanding of the objectives mention in the courses
217 responses

@ Excellent
@ Very Good
® Good

@ Poor

@ Very Poor

4. Rate the usefulness of the courses in terms of knowledge, Understanding, Application & Lifelong

learning.
217 responses

@® Excellent
@ Very good
@ Good
@ Poor
@ Very Poor




5.How effective is the faculty in communicating the content of the courses they teach?

217 responses

©® Very effective

® Somewhat effective
@ Just Effective
24.9% @ Indifferent
‘ @ Very Poor

6.Do teachers use examples and applications to explain the concepts in order to make the course
interesting & relevant?

217 responses

® Always
® Many times
& Sometimes

® Rarely
® Never




7.Are the assessment criteria for the courses explained to you at the beginning of the Semester?
217 responses

® Always
@ Many times
® Sometimes
® Rarely
® Never

8.Do teachers make an effort to identify your weaknesses and help you overcome them?

217 responses

® Always
@ Many times
& Some times
® Rarely
@ Never




9.. Does the faculty make an attempt to identify your strengths and encourage you by providing

@ Fully

@ Reasonably

@ Partially

@ Slightly
‘ @ Unable to

suitable challenges?
217 responses

10.Are you offered add-on / Certificate Courses to provide you greater opportunities for learning &

development
217 responses

@ Regularly
@ Often

@ Some times
® Rarely

® Never




11. Faculty answers to your queries/questions.

213 responses

® Always
® Many times
@ Some times
@ Rarely
@ Never

12. Rate the adequateness of the textbooks & reference books mentioned for the courses.

217 responses

@ Always
@ Many times
@ Some times
@ Rarely
@ Never




13. Are the teachers open for academic guidance after Class?
217 responses

@ Always
@ Many times
& Some times
@ Rarely
@ Never

14. Do the teachers treat you with respect?
217 responses

® Always

@® May times
@ Some times
@ Rarely

@ Never




15. Awareness Program/Workshop/ Seminar/Special Lecture organised related to Gender, Human

Values, Professional Ethics & Environment
217 responses

@ Always

@ Many times

@ Some times
‘ @ Rarely
P @ Never

16. Overall Satisfaction with the syllabus & its coverage
217 responses

@ Excellent
@ Very Good
@ Good

@® Poor

@ Very Poor




